

NZ.261.69.2021

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania: **Zakup paliw oraz akcesoriów poza paliwowych dla samochodów służbowych ZDMK.** Sprawa znak: 10/V/2021

Identyfikator postępowania: 89927244-3614-4bac-8764-05e7e96b90f3

Zarząd Dróg Miasta Krakowa, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający ujednotli zapisy w zakresie terminu wykonania zamówienia w SWZ oraz Formularzu oferty ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający, w związku z omyłką pisarską, wprowadza korektę daty w punkcie 3 Formularza oferty stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ, przez co uzyskuje on brzmienie: „3. Termin wykonania zamówienia: **1.07.2021 r. – 30.06.2023 r.**”.

Zamawiający zamieszcza poprawiony formularz oferty w pliku pod nazwą: „Formularz oferty 02.06.2021 r”

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zaakceptuje, aby w § 6 ust. 1 Projektowanych postanowień umowy (Ppu) kary umowne były naliczane w wysokości 5% wartości niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany zapisów Projektowanych Postanowień Umowy (PPU).

Pytanie 3:

Czy Zamawiający odstąpi od zapisów w § 6 ust. 4 Ppu i zaakceptuje proces reklamacyjny funkcjonujący u Wykonawcy: „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do

wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane odstępianie od zapisów PPU, jednocześnie akceptując proces reklamacyjny funkcjonujący u Wykonawcy.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w § 6 Ppu ustępu o następującej treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”?

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany zapisów Projektowanych Postanowień Umowy (PPU).

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstępianie od zapisów w § 9 ust. 3 Ppu? Przedmiotowe zapisy nie funkcjonują u Wykonawcy.

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany zapisów Projektowanych Postanowień Umowy (PPU).

Pytanie 6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w § 9 Ppu zapisów następującej treści:

- „1. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres email.

2. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania zadań związanych z realizacją zawartej Umowy.
3. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami RODO.
4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności."

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany zapisów Projektowanych Postanowień Umowy (PPU).

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, poprzez:

W części I SWZ pkt 9 jest:

9. Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **06.07.2021 roku**. Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert.

W części I SWZ pkt 9 powinno być:

1) Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **08.07.2021 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu w którym upływa termin składania ofert.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa
tel. +48 12 616 70 00 (centrala) +48 12 616 75 55 (Centrum Sterowania Ruchem)
fax: +48 12 616 7417, sekretariat@zdmk.krakow.pl
31-586 Kraków ul. Centralna 53
ePUAP:/ZIKiT/SkrytkaESP
www.zdmk.krakow.pl

oraz

W części IX SWZ pkt 1 i pkt 2 jest:

1. Oferty **należy składać**, nie później niż do dnia **07.06.2021 r. do godz. 9:00**.
2. **Otwarcie** złożonych ofert nastąpi w dniu **07.06.2021 r. o godz. 11:00**.
Otwarcie złożonych ofert będzie realizowane poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce „Deszyfrowanie” na miniPortalu i nastąpi poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.

W części IX SWZ pkt 1 i pkt 2 powinno być:

1. Oferty **należy składać**, nie później niż do dnia **09.06.2021 r. do godz. 11:00**.
2. **Otwarcie** złożonych ofert nastąpi w dniu **09.06.2021 r. o godz. 13:00**.
Otwarcie złożonych ofert będzie realizowane poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego po zalogowaniu w zakładce „Deszyfrowanie” na miniPortalu i nastąpi poprzez wskazanie pliku do odszyfrowania.

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa NZ